Partie

Notice d’assemblage

France-Galerie

www.france-galerie.com

1

PROACE CITY M

1- Inventaire des piéces :

4 —<aifiE) D%}
ey N
Clé de 13 Foret de 5

Lisse Longeron  Traverse

Bouchon de Bouchon de

| ' longeron

: \ lisse Chemin de passage
3 X2
\‘\L->—--’) x1 . X4 x4

Vis (M8x40) x14 Vis (M8x16) x40 écrous (M8) x40
@ ~ Optionnel : y
o | 8 y
b ¢
Vis (3.9x16) x4 Rondelles Grower (M8) x14 Rondelles (M8) x26 d
Rivets (4.8x12) x28




2-Notice d’assemblage :

Positionner les deux lisses ainsi que

les traverses, 'autocollant France France-Galerie

www.france-galerie.com

Galerie se situe a 'avant de la
galerie.

Glisser 4 vis de 8x16 par traverse

Préparer les vis qui viendront fixer les lisses aux
traverses (vis 8x40 + rondelle Grower + rondelle)




Visser les vis de 8x40 préparées
pour fixer la premiere lisse et les
traverses entres elles. Faire de
méme pour la seconde lisse.

Positionner les longerons sur les vis glissées
au préalable dans les traverses. Puis placer
les écrous sur ces dernieres sans les serrer.

Positionner le premier longeron a la cote
indiquée (cf partie 2), mesurer de l'intérieur
de la lisse jusqu’a I'axe du longeron, puis
serrer les écrous.

Poser les pieds sur le flanc des longerons
avec 2 vis de 8x16 et rondelles, Sans les
serrer.




Positionner le 2éme longeron en respectant
I’entraxe des pieds, serrer les écrous.

Mettre les 4 embouts de finition sur les
lisses, percer et visser avec les vis de 3.9x16,
puis mettre les 4 embouts de finition sur les
longerons.

Optionnel

Si votre galerie comporte un chemin de
passage, indiquer a I'aide d’un repere le
milieu de votre traverse arriere et avant.
Y positionner de chaque c6té un chemin
de passage. Percer avec du diameétre 5 en
évitant le renfort de la traverse situé au
milieu. Puis riveter avec des rivets de
4.8*12, quatre fois par traverse (2 pour
chaque chemin).




Cotes des placements des
pieds a I'axe France- Galerie

Partie 2

TOYOTA

Ces cotes partent de l’arriere de la galerie puis au centre de chaque
pied

COTES A REPRENDRE AU TABLEAU CI-DESSOUS ENTRAXE PIED

Arriere Avant

- - > < >
- P |
|

1 ! 2 3 [ 4 i
PROACE CITY 430 790 700
M
PROACE CITY 430 618 1224
XL
PROACE M 390 850 700 550

PROACE XL 400 700 500 800 m

PROACE XS 410 500 700 540




Cotes longerons

Arriere Avant
PROACE CITY M 105 50
PROACE CITY XL 105 50
PROACE M 80 70
PROACE XL 62.5 52.5
PROACE XS 80 70




